



出演悬疑电影《不速之客》挑战杀手角色 耿乐转变风格只为演得过瘾



耿乐接受媒体采访。

□记者 陈晓旻 文/摄

由黎明、耿乐、韩彩英(韩国)三位实力派演员联袂主演的犯罪悬疑电影《不速之客》将于4月1日登陆全国影院,昨日,主演之一型男耿乐和韩国导演林大雄一起现身宁波与媒体见面,并在时代电影大世界与观众互动。

悬疑电影《不速之客》改编自内地真实案件小说《不速之客》,从各个角度再现一对被“不速之客”无端闯入的幸福情侣的离奇遭遇。黎明、耿乐、韩彩英三位主演把三个普通人之间的爱恨交织表现得入木三分,尤其黎明和耿乐两人在片中“相爱相杀”让人印象深刻。

“文艺片男神”转型成“杀手”

毕业于中央美术学院的耿乐被称为“美术界最会演戏的,演艺圈最会画画的”。媒体见面会上,耿乐身穿自己亲手设计的电影角色T恤,他说,T恤上的“Q版变态铁锤杀手”是自己特意为影片而设计的。他自称从小就爱看动漫,曾经的梦想是帮助中国的原创动漫电影提高到一定水平——很高大上有没有?

因为喜欢画画,他有个“文艺片男神”的绰号,曾经跟“文艺片女神”徐静蕾搭戏,如今又与韩国的“文艺片女神”韩彩英搭戏,对此他表示没有压力,甚至很愿意跟时下的最火的“网红”搭戏。

把犯罪悬疑片演成了爱情片

耿乐用了三个词总结《不速之客》:暗黑、虐心、脱轨。然而不少观众,特别是女性观众却从中看到了“基情”。

黎明在片中出演一名陷入职场危机的都市白领,在醉酒之后阴差阳错地坐上了耿乐开的黑车,原本幸福可期的生活从此被一步步打破平静。种种误会让耿乐对黎明“死心塌地”,甚至不惜为黎明大开杀戒。黎明和韩彩英之间莫名其妙多出了一个“第三者”,两人之间的感情也受到了考验。耿乐为了“得到”黎明

在这部电影中,耿乐饰演的是一位黑车司机。他说自己生活中最享受的是开车的感觉,有时司机在边上开,自己心里甚至会为摸不到方向盘而着急。在昨天媒体见面会现场,耿乐当场重现了片中黑车司机的邪魅一笑。“我不担心自己的‘文艺男’形象被破坏,当初我毫不犹豫地接下了这个戏,就是想尝试不同的角色。因为个人都有复杂的一面,所以我希望自己可以演那种感情复杂的角色,这样演起来才过瘾。当时我唯一有顾虑的是觉得这个杀手的角色太狠了,会不会给观众带来恐怖感。不过我还是喜欢挑战不同的角色。”

最后连韩彩英都没放过,险境频发……

黎明和耿乐之间模棱两可暧昧不清的对手戏,让很多观众特别是女性观众产生了很多联想,两个男人之间除了友情之外还会擦出什么样的火花?是惺惺相惜还是因爱生恨?所有的纠结只能用大尺度来概括,国产犯罪电影中从未曾有过如此纠结的对手戏,“相爱相杀”也许是最合适形容词,连耿乐自己都笑称“犯罪片被我演成爱情片了”。

接下来将借拍电影之机学韩语

电影《不速之客》由韩国新生代导演林大雄执导,他曾因执导过影片《老师的恩惠》而被中国影迷所熟悉。见面会上,林大雄导演也坦言,自己是第一次来中国拍摄电影,所以从筹备到拍摄的过程都非常用心,提前三个月就来到了中国,再加上和黎明、耿乐及韩彩英这样优秀的演员合作,他对影片的质量和市场前景都充满了信心。

耿乐则吐槽第一眼看到林大雄像个大学生,充满书生气,没想到外表温柔的林导做起戏来那么“心狠手辣”,比剧本写得要狠得多。不过他也承认,因为语言的关系,导演有时没法判断演员的台词是否准确、表演的情绪节奏和分寸把握是否到位,这是一个障碍。耿乐透露自己下一部电影将去韩国拍摄,到时会认真学点韩语。

《蝙蝠侠大战超人》要来了 画面燃爆 口碑超高

由本·阿弗莱克、亨利·卡维尔领衔主演的科幻动作片《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》3月25日即将在国内上映。昨天,I-MAX在上海举办提前观影,“蝙蝠侠”和“超人”这两位极具人气的超级英雄在大银幕上燃爆的首聚,让观众们直呼“过瘾”,还有不少观众称赞新任“蝙蝠侠”本·阿弗莱克交出了一份满意的答卷。这位新任“蝙蝠侠”除了够酷够帅外,还有不少自黑的梗,例如开场不久就被嘲笑:“你已经过了英年早逝的年龄了!”

该片故事背景设定在《超人:钢铁之躯》结尾的哥谭大战后,围绕着蝙蝠侠和超人之间激增的矛盾而展开。前几日的全球首映后,国外观众率先给予超高评价。影片有各种大规模激战场面,但导演也营造了许多世外桃源般的场景,令人眼前一亮。据导演扎克·施奈德表示,影片采用IMAX摄像机拍摄,其拍摄一帧画面的水平分辨率可达到18000像素以上,相比较而言,家用高清电视的分辨率只有1920像素。

据悉,之前用IMAX摄影机参与拍摄的好莱坞大片包括《碟中谍4》、《变形金刚:绝迹重生》、《星际穿越》等。

本报综合报道

“舌尖”导演来甬与大学生聊电影

本报讯(记者 周科娜 通讯员 王轶群 沈晨露) 昨天晚上,《舌尖上的新年》总导演陈磊和邓洁夫妇携带他们的同名新书来到宁波大红鹰学院,与大学生们面对面分享美食故事和电影创导心得。

200多名学生一起聆听了陈磊和邓洁的分享会。分享会的话题自然离不开陈磊和邓洁的新片《舌尖上的新年》,85分钟的影片汇集来自全国各地的43种美食,现场有“舌尖”的铁杆粉丝直呼“特意吃了饭才去看,结果还是看饿了”。

宁波大红鹰学院微电影班的学生几乎都是“舌尖”的粉丝,特别羡慕拍摄时能与美食近距离接触。在与导演交流之后,他们才得知这部电影拍摄背后的艰辛。“摄制组每一次去别人家中探访拍摄的时候,都是先‘被热情欢迎’,然后因为拍得太久‘被讨厌’,之后又因敬业精神‘被重新喜欢’。有时候为了呈现食物真实的美感,往往一种食物反复拍一通宵。”

两名导演鼓励爱好电影的同学平时多实践、多拍摄。现场有同学请教导演,如何拍好一部微电影,是否有什么窍门?他们表示,要拍好一部片子,首先要有出彩的剧本,作为一个导演,对协助的人要有明确分工。他们鼓励同学们要不断尝试,经验来源于无数次的尝试和总结。

海曙书法名家入驻校园

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 朱尹莹) 3月22日,甬上书法名家、海曙区书法家协会主席毛燕萍带领协会的7名书法家来到海曙区信谊小学,支持学校的书法教育。

“从小培养好的书写习惯,终身受用。”信谊小学校长陈岱介绍,学校从2014年起创建书法特色校园,从周一到周五,每天中午都有20分钟的习字时间。“学校的书法老师,基本上都是由语文、数学这些任课老师兼职,没有进行过专业的培训。”陈岱说,书法家协会的加入,对培养师资将有很大的促进作用。

对付老便秘,用一个,笑一个

便秘的人,脸色、口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受的了,有的好多天才排便,肚子胀的喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶,果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶,郁李仁,莱菔子,火麻仁,厚朴,枸杞子,三参;西洋参,玄参,苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁,莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道。润肠,清热,解毒,补气,补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。

温馨提示:一般便秘者,连续7天正常排毒,排便后,进入调理期,早上服用2或1粒即可。金舒通不含泻药,不拉肚子。按周期调理感觉更好,用量越来越少,无依赖。请向药店领取调理方法卡片。金舒通在宁波上市四周年了,感谢新老顾客的信任和支持,老顾客3月31日前可用10个正品包装换取一盒。

咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,20送12盒。此活动3月31日止。不适宜人群少年儿童,本产品不能代替药品。

地址:解放南路55号信谊药房、江东儿童公园西门对面越丰堂药房、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、余姚杜义弄79号象山丹城建设路109号俊景大药房、宁海气象北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西路西门菜场门口永心药房、骆驼慈海南路310号康旺大药房、甬江国际大酒店、观海卫兴玲大药房、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡康旺药店、溪口经堂南路平安百姓大药房。